ДОКУМЕНТАЦИЯ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМАЯ В МП «ВПЭС»                     ДЛЯ СОГЛАСОВАНИЯ ТОПОГРАФИЧЕСКИХ СЪЕМОК, СОГЛАСОВАНИЯ РАЗРЕШЕНИЙ НА ПРОИЗВОДСТВО                   ЗЕМЛЯНЫХ РАБОТ И ИНЫХ РАБОТ.                                  ПОРЯДОК ОКАЗАНИЯ УСЛУГИ.                         

1. Согласование топографических съемок, сверка 
инженерных коммуникаций МП «ВПЭС».
   Необходимая документация для предоставления услуги по согласованию топографических съемок и сверке инженерных коммуникаций:
 - Заявление от юридического или физического лица о выполнении согласования материалов инженерно-геодезических работ и (или) сверки инженерных сетей на участке (объекте) изыскания. В заявлении указывается: точный адрес, кадастровый номер земельного участка (объекта),  цель выполнения данных мероприятий, согласие на оплату предоставляемой услуги, реквизиты юридического или физического лица (адрес, телефон, факс, счет организации, данные исполнителя и т.п.) и перечень прилагаемой документации. В случае оплаты предоставляемой услуги сторонней организацией или лицом необходимо приложить согласие и указать реквизиты.  При выполнении работ по договору субподряда прилагается письмо от генерального подрядчика (Заказчика).
 - Ситуационный план участка (объекта) изыскания выполненный на картографической подоснове с указание четких ориентиров и границ запрашиваемого участка (объекта) изыскания.
 - Топографическая съемка участка (объекта) в масштабе М 1:500 с нанесенными подземными и надземными инженерными коммуникациями.
   Полученная документация рассматривается в течение 10 рабочих дней с даты поступления заявления и по окончании оказания услуги Заявитель получает письменное уведомление            о выполнении услуги и счет об оплате услуги. Стоимость услуги устанавливается                        в соответствии с «Прейскурантом цен на услуги, оказываемые Муниципальным предприятием «Всеволожское предприятие электрических сетей».  
  Заявитель обязан в течении 10 рабочих дней с момента выставления счета оплатить  предоставляемую услугу. 
   Выдача  графических материалов осуществляется только после оплаты услуги Заявителем.  В случае отсутствия оплаты оказываемой услуги в течении 10 рабочих дней с момента выставления счета заявка аннулируется.
   В случае предоставления документации по согласованию топографических съемок                    и сверке инженерных коммуникаций в не полном объеме  МП «ВПЭС» вправе отказать                 в предоставлении услуги, о чем Заявитель получает письменное уведомление.
2. Согласование производства земляных работ в охранных зонах действующих электроустановок  МП «ВПЭС».
   Необходимая документация для предоставления услуги по согласованию топографических съемок и сверке инженерных коммуникаций:
- Заявление от юридического или физического лица о согласовании производства земляных работ на участке (объекте) изыскания. В заявлении указывается: точный адрес, кадастровый номер земельного участка (объекта),  цель выполнения данных мероприятий, описание способа (метода) выполнения земляных работ, согласие  на оплату предоставляемой услуги, реквизиты юридического или физического лица (адрес, телефон, факс, счет организации, данные исполнителя и т.п.) и перечень прилагаемой документации. В случае оплаты предоставляемой услуги сторонней организацией или лицом необходимо приложить согласие и указать реквизиты.  При выполнении работ по договору субподряда прилагается письмо  от генерального подрядчика (Заказчика).
- Ситуационный план участка (объекта) изыскания выполненный на картографической подоснове с указание четких ориентиров и границ запрашиваемого участка (объекта) изыскания.
- План (схема) работ выполненный  на топографической съемке в масштабе М 1:500,                     с нанесенными существующими подземными и наземными  инженерными коммуникациями,                  с указанием мест,  характеристик  прохождения вновь обустраиваемых (проектируемых) трасс инженерных коммуникаций, каких либо объектов и сооружений.                           (п.1.4.26. Постановления Правительства Санкт-Петербурга от 06.10.2016 г.  №  875               (ред. от 20.09.2021), п. 2.6. Постановления № 390 от 19.02.2018 г. Администрации                    МО г. Всеволожск). 
-  «Заявление на получение разрешения на производство земляных работ», выданное Администрацией МО г. Всеволожск, с указанием ответственного производителя работ                    и адресом места проведения работ (Приложение 4 к Постановлению № 390 от 19.02.2018 г. Администрации МО г. Всеволожск) . 
- Проект производства работ (ППР) и (или) технико-технологические карты (ТТК)              с указанием видов работ, работы тяжелой техники и (или) иного способа работ                  в охранных зонах действующих ЛЭП-0,4/6/10 кВ (п. 5.1.2. Постановления Госстроя России            от 17.09.2002 г.  № 123,  п. 4.16. Приказа Минтруда России от 15.12.2020 г. № 903н).
- Раздел(ы) проектной (рабочей) документации по выполнению механической защиты, восстановлению песчаной подушки, укреплению стенок траншей (котлованов) и т.п.               в местах пересечений (параллельного следования)  с действующими ЛЭП-0,4/6/10 кВ.( гл. 2.3., ПУЭ  7-е издание, п. 2.4.23. Приказа Минэнерго России от 13.01.2003 г.  № 6 (ред.                   от 13.09.2018 г.)).  
   Полученная документация рассматривается в течение 10 рабочих дней с даты поступления заявления и по окончании оказания услуги Заявитель получает письменное уведомление                о выполнении услуги и счет об оплате услуги. Стоимость услуги устанавливается               в  соответствии с «Прейскурантом цен на услуги, оказываемые Муниципальным предприятием «Всеволожское предприятие электрических сетей».  
  Заявитель обязан в течении 10 рабочих дней с момента выставления счета оплатить   предоставляемую услугу. 
   Выдача  графических материалов, «Заявление на получение разрешения                      на производство земляных работ» с отметкой о согласовании  осуществляется только после оплаты услуги Заявителем. В случае отсутствия оплаты оказываемой услуги                              в течении 10 рабочих дней с момента выставления счета заявка аннулируется.
   В случае предоставления документации по согласованию производства земляных работ               в не полном объеме  МП «ВПЭС» вправе отказать в предоставлении услуги,                                   о чем Заявитель получает письменное уведомление. 


 






